
ОКОНЧАТЕЛЕН ДОКЛАД НА ЛИКВИДАТОРА НА 
„БУЛВЕСТА ХОЛДИНГ?’ АД -  в ликвидация

I. Обща информация за дружеството

„БУЛВЕСТА ХОЛДИНГ” АД -  в ликвидация („Дружеството“)  е акционерно 
дружество със седалище в гр. София и адрес на управление: район „Лозенец“, ж. к. 
Витоша „ВЕЦ -  Симеоново” 999, вписано в Търговския регистър към Агенция по 
вписванията с ЕИК 1215 318 84.

Първоначално Дружеството е било регистрирано по ф. д. № 13415/1996 г. по 
описа на Софийски градски съд -  фирмено отделение, 5 състав за 1996 г. и вписано в 
търговския регистър под парт. № 37, том 2, стр. 20. След миграцията на търговския 
регистър към Агенцията по вписванията Дружеството получава ЕИК 121531884, а 
партидата му се съхранява от Търговския регистър към Агенцията по вписванията на 
Министерство на правосъдието.

Акциите на дружеството са се търгували на Българската фондова борса - София, 
Неофициален пазар на акции, сегмент „В“, с борсов код: 5BV.

Дружеството основно е извършвало икономическа дейност като компания-майка 
на група от дружества и основната му дейност се състояла в придобиване, управление и 
продажба на акции и финансиране на дейността на дружествата от групата.

Дружеството изпълнява регулярно задълженията си да разкрива информация за 
своята дейност чрез специализираната финансова медия „Инвестор.бг“, КФН, „БФБ- 
София“ АД, както и чрез корпоративния сайт на Дружеството - www.bulvesta-bg.com.

II. Ликвидация на Дружеството

С решение от 09.06.2020 г. общото събрание на Дружеството прекрати дейността, 
откри производство по ликвидация на „БУЛВЕСТА ХОЛДИНГ“ АД и назначи за 
ликвидатор адв. Захари Петров Наумов. Решението за откриване на производството по 
ликвидация бе обявено в ТР с вписване № 20200630091746.

Ликвидаторът отправи покана до кредиторите на Дружеството за предявяване на 
вземания, публикувана в ТР с вписване № 20200630092407.

Изготвен бе началният финансов баланс при ликвидация, впоследствие 
представен на ръководния орган на Дружеството за одобрение и публикуван по 
надлежния ред.

Подадено бе заявление до Националната агенция за приходите за дерегистрация 
на Дружеството по Закона за данъка върху добавената стойност. С акт от 17.07.2020 г. 
НАП прекрати регистрацията по ЗДДС на „БУЛВЕСТА ХОЛДИНГ“ АД.

Със заповед от 07.07.2020 г. Националният осигурителен институт възложи 
извършването на пълна ревизия на разходите по обществено осигуряване на 
Дружеството. Представени бяха всички поискани документи. Ревизията завърши с 
Анализ към ревизионна преписка от 29.07.2020 г., в който административният орган 
установи, че не са налице нарушения на осигурителното законодателство.

През първоначалния период на ликвидацията бе иницииран преглед на 
финансовите отчети на Дружеството и запознаване с неговото имущество.
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След завършване на прегледа Ликвидаторът възложи изготвянето на оценка на 
основните активи на Дружеството от лицензирани, независими оценители към 
консултантско дружество „Балкан консулт“ ЕООД.

Възложено бе изготвянето на одит на финансовите отчети на дружеството, който 
бе извършен.

На 08.07.2021 г. бе проведено общо събрание на акционерите на дружеството. 
Приети бяха доклади на управителните органи, финансови отчети, взето бе решение за 
удължаване срока на ликвидацията и др. Премина се към обявяване на активите за 
продажба по изготвена пазарна оценка и свикване на общо събрание за овластяване на 
ликвидатора за сключване на сделки за продажба на активите, както и последващи 
действия за приключване на ликвидацията.

Финансовите отчети бяха подадени в КФН, БФБ и пред обществеността в 
законоустановените срокове.

Въз основа на оценката на активите на дружеството Ликвидаторът изтови доклад, 
представи го на акционерите и бе овластен от общото събрание да извърши продажби на 
активите. Премина се към осребряване на имуществото на дружеството. Незабавно след 
получаване на насрещната престация по сделките Ликвидаторът разплати съществена 
част от задълженията на дружеството. В края на 2021 г. бяха насрочени две общи 
събрания, които не се състояха поради липса на кворум.

През 2022 г. бе свикано общо събрание за одобряване на годишните финансови 
отчети на дружеството за 2021 г. Осъществи се окончателно разплащане с кредиторите, 
като в резултат на това по сметка на дружеството остана сума за разпределение между 
акционерите в размер на 42 560,17 лв.

На 22.02.2024 г. беше проведено извънредно общо събрание на акционерите на 
„БУЛВЕСТА ХОЛДИНГ” АД -  в ликвидация. На събранието беше взето решение да 
бъде освободен от длъжност дотогавашния ликвидатор на Дружеството Захари Петров 
Наумов и на негово място за ликвидатор бе избран Виктор Ангелов Серов.

В изпълнение на своите задължения, ликвидаторът на Дружеството сключи 
договор с Централен депозитар АД за изплащане на ликвидационния дял на 
акционерите.

Сключен беше договор и с Уникредит Булбанк АД, съгласно който Банката пое 
задължение да изплати чрез своите клонове в страната ликвидационния дял на всички 
акционери -  физически лица.

Ликвидационният дял на акционерите, притежаващи сметки в ЦД, беше изплатен 
директно от самия Централен депозитар. В съответствие с подписаните договори, 
изплащането на ликвидационния дял приключи на 16.04.2024 г. Сумите, принадлежащи 
на онази част от акционерите, които не се явиха за получаване на своите ликвидационни 
дялове, са съхранени в специална сметка в Уникредит Булбанк -  София АД, където всеки 
един от тях би могъл да ги получи в рамките на следващите 5 години.

Извършена бе и допълнителна втора ревизия на „БУЛВЕСТА ХОЛДИНГ” АД -  в 
ликвидация от представители на Националния осигурителен институт. По време на 
ревизията беше констатирано, че „БУЛВЕСТА ХОЛДИНГ” АД -  в ликвидация е 
изплатила изцяло всички свои задължения към ДОО . Досиетата на бившите служители 
бяха комплектовани съгласно изискванията и на 09.05.2024 г. същите да бъдат предадени 
за съхранение в НОИ. ,

Изложеното по-горе ми дава основание да заявя,че ликвидацията на булвеста 
Холдинг АД е приключила успешно.

Ликвидатор:..
/В


